
 

Інформація про виконання 

«Програми розвитку туристичної галузі Івано-Франківської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки» за І півріччя 2023 року 

 

В основі Програми розвитку туристичної галузі Івано-Франківської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки (Програма) є система заходів, 

виконання яких сприяє реалізації в Івано-Франківській міській територіальній 

громаді державної політики у сфері туризму, створення оптимального середовища 

для сталого розвитку туризму, підвищення частки туристичної галузі в 

економічних показниках міста, збільшення потоку внутрішніх і в’їзних туристів, 

покращення іміджу на всеукраїнському й міжнародному ринках туристичних 

послуг. 

За 5 місяців  2023 року до бюджету Івано-Франківської міської 

територіальної громади надійшло  915,4 тис. грн податку від сплати туристичного 

збору, що становить 78,9% річного плану. Зменшення надходжень від сплати 

туристичного збору до міського бюджету за звітний період пов’язане з 

напруженою ситуацією в країні та  з воєнним станом. 

  За звітній період проведено 2 ефіри на радіо «Західний полюс» з метою 

поширення інформації про історію єврейської громади нашого міста та 12 лекцій 

для студентів Вищого професійного училища №13, Івано-Франківського 

професійного політехнічного ліцею, Вищого професійного училища №21, Івано-

Франківського професійного будівельного ліцею, Факультету туризму (ПНУ) 

Прикарпатського національного університету ім. В.Стефаника та Університету 

Короля Данила з метою підвищенню обізнаності молоді про мультикультурну 

спадщину нашого міста та заохоченню до вивчення історії Івано-Франківська в 

рамках проєкту «Дослідження та збереження єврейської культурної спадщини на 

прикордонній території». 

За підтримки проєкту «Назад до наших спільних коренів», який 

впроваджується  в рамках Програми транскордонного співробітництва Румунія-

Україна 2014-2020 у Івано-Франківську проводяться ремонтні роботи в 

приміщенні, де в майбутньому відкриють Музей зброї, концептуальне наповнення 

якого визначено під час проведення конференції з партнерами проєкту. Це буде 

ще один туристичний магніт, що приваблюватиме туристів до нашого міста та 

розвитку туризму в цілому. Також в рамках проекту було проведено 

Транскордонну конференцію зі збереження, розвитку та промоції культурної 

спадщини, де учасники ознайомилися з практиками реалізації успішних проектів. 

Для покращення обслуговування туристичних груп було облаштовано  та 

ознаковано паркувальні місця для туристичних автобусів по вул. Бандери. 

25 квітня, спільно з керівництвом КП ПІК “Палац”, відбулася зустріч 

представників Департаменту  інвестиційної політики, проєктів, міжнародних 

зв’язків, туризму та промоцій міста зі студентами магістратури спеціальності 

“Туризм та рекреація” факультету туризму ПНУ ім. В. Стефаника., з метою 



презентації концепцію ревіталізації Палацу Потоцьких в Івано-Франківську та 

ознайомлення з проблемами, які виникають в процесі цієї роботи. 

Крім того, в Університеті Короля Данила відбувся масштабний 

профорієнтаційний захід «TRAVEL VYSTAVKA» – представлення спеціальності 

«Туризм» та «Готельно-ресторанна справа» на якому майбутнім студентам 

розповіли про особливості міського туризму та перспективи його розвитку в 

Івано-Франківську.  

Відбувся круглий стіл на тему «Географічні зазначення та 

етногастрономічний туризм як інструменти розвитку сільських територій», де 

розглядались актуальні питання розвитку та просування етногастрономічного 

туристичного продукту сільських територій Івано-Франківської області, 

важливість консолідації зусиль для системного розвитку туризму на сільських 

територіях області на засадах сталого розвитку та державно-приватного 

партнерства. 

   
Для покращення адаптації внутрішньо переміщених осіб в Івано-

Франківську щонеділі, починаючи з травня було проведено 8 безкоштовних 

пізнавальних тематичних екскурсій за участю провідних екскурсоводів Івано-

Франківська. 
 


